
Yeso de alta pureza y finura, clasificado como tipo A, conforme 
con lo establecido en la Norma UNE-EN 13279-1. Para uso directo 
en obra o para su transformación a paneles de yeso, placas de 
yeso laminado, placas de escayola para techos, recubrimiento de 
superficies de block o concreto. Cubre las imperfecciones 
dejando un acabo suave, aportando una sensación de frescura al 
entorno sin necesidad de aplicar retoques.  También puede usarse 
para cornisas moldeadas, corregir ondulaciones o defectos, así 
como base para recibir acabados texturizados, pintura o tapiz.

YESO TIPO A (UNE-EN 13279-1)

Pureza (CaSO4·½H2O)                > 90%
Pasante malla N° 100                    >94%
Aislante                                      Acústico y térmico
Dureza                                       2 en la escala de Mohs
Fraguado                                    5-12 minutos
Dosificación de agua                   14 litros por funda
Peligro de toxicidad                     Evitar contacto directo con los ojos
Inflamabilidad                              No inflamable
Rendimiento                                5-6 m² por funda a 3 mm de espesor

INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

Yeso Tipo A (UNE-EN 13279-1)
Estándar europeo de calidad

Ideal para:
• Uso directo en obra
• Transformación en paneles de yeso y 
placas de yeso laminado
• Transformación en placas de escayola 
para techos
• Recubrimiento de block y concreto

Color
• Blanco

Uso:
• Interior

1.

¿COMO APLICAR YESO BARAHONA?

    Humedecer la superficie sobre la que se aplicará el yeso, retirar las impurezas y desperdicios existentes, así como cualquier 
tipo de residuos, sales, grasa, etc. 

2. Limpiar bien las herramientas antes de cada amasado. 

3. Vaciar agua limpia en una cubeta en la proporción indicada, verter el yeso de forma gradual hasta cubrirla totalmente para 
lograr la consistencia deseada. 

4. Se recomienda amasar en forma manual y/o mecánica (batidoras de mano) en pequeñas cantidades del producto, en procura 
de un mejor control de homogeneidad.
  
5. No añadir aditivos a este producto, ya que altera sus características. 

6. Aplique de la manera habitual, conforme al tipo de uso seleccionado.

7. Mantener condiciones adecuadas de ventilación para un correcto proceso de secado. 

8. Almacene las fundas en un lugar seco y hermético, libre de humedad y separados del piso con plataformas de madera.

9. Evite el contacto con los ojos.
 


